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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 265/2022 

Assunto: Requer informações sobre direitos e garantias de professores da rede pública do Município 

de Jacareí. 

 

CONSIDERANDO a prerrogativa do Poder Legislativo em fiscalizar atos, 

ações, parcerias, obras e contratos firmados pelo Poder Executivo;  

CONSIDERANDO a necessidade de se garantir transparência e plena 

divulgação das ações e dos gastos do dinheiro público à população; 

CONSIDERANDO o disposto na Lei Complementar nº 83/2015, que 

dispõe sobre o Estatuto, Plano de Carreira e remuneração do magistério do Município de 

Jacareí; 

CONSIDERANDO a Resolução nº 07/2021-SME, de 20 de setembro de 

2021, que regulamenta o cumprimento das Horas-Atividade, para o ano letivo de 2022, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. Os professores da rede municipal de ensino quando readaptados em 

razão de limitação de sua capacidade física ou mental, inclusive os que 

exercem serviços administrativos, devem cumprir sua carga horária 

integralmente no ambiente escolar, não tendo assim acesso à Hora-

Atividade Livre?  

1.1. Em caso positivo, informar a base legal. 

2. Os professores readaptados de suas funções, inclusive os que exercem 

serviços administrativos, podem permanecer na unidade escolar na qual 

ingressaram quando da atribuição de sala? 

2.1. Em caso negativo, informar a base legal. 

3. Os professores readaptados que estejam exercendo funções 

administrativas gozam do direito a férias no período de 2 a 31 de janeiro, 

bem dos períodos classificados como recesso que os professores que 

estejam ministrando aulas têm direito?  

3.1. Em caso negativo, informar a base legal. 

Tramitado em Sessão 

(   ) Aprovado 

(   ) Rejeitado 
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4. A realização de trabalho à distância é vedada aos professores da rede 

pública do Município de Jacareí?  

4.1. Se não, informar o procedimento necessário para se requerer tal 

modalidade de trabalho.  

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 30 de novembro de 2022.  

 

 

LUÍS FLÁVIO (FLAVINHO) 
Vereador - PT 

 

 


